



При проведении оперативно-рейдовых мероприятий сотрудниками Министерства природных ресурсов и экологии Омской области утром 09 октября 2012 года выявлен факт незаконной добычи одной особи лося в 10 км севернее села Паново Крутинского района. Шестерых местных жителей застали при разделке годовалого лося, одному браконьеру удалось сбежать вместе с оружием, позже его личность была установлена сотрудниками отделения полиции «Крутинское». У браконьеров изъяты 5 единиц гладкоствольных охотничьих ружей. По данному факту возбуждено уголовное дело по ст. 258 УК РФ «Незаконная охота». Охотничьим ресурсам причинен ущерб в размере 120 тыс. рублей.

11 октября 2012 года около 11 часов вечера произошло ДТП с участием копытного животного. На автодороге возле деревни Ольгино Крутинского района был сбит лось. Машина скрылась с места ДТП.

В ночь с 11 на 12 октября 2012 года вновь в Крутинском районе задержали 4 местных жителей, осуществивших незаконную добычу 2 косуль. У браконьеров изъято 4 единицы огнестрельного оружия. Инспектором Министерства составлен протокол об административном правонарушении. Ущерб охотничьим ресурсам составил по 60 тыс. рублей за одну особь, т.е. – 120 тыс. рублей.

Ранним утром 12 октября 2012 года сотрудники Министерства в заказнике регионального значения «Аллапы» задержали 3 жителей Муромцевского района, осуществлявших незаконную охоту на копытных в ночное время суток с применением транспортного средства и осветительных приборов. У браконьеров изъято 3 единицы огнестрельного оружия. На данный момент Муромцевским райотделом полиции решается вопрос о возбуждении уголовного дела по факту незаконной охоты на территории особо охраняемой природной территории, где в соответствии с режимом заказника запрещается охота на все виды животных.

[Источник: Минприроды и экологии](#)